

Περιεχόμενα


1. ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΟΚ ΓΙΑ Α ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΑ 70 60+ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ **21/05**/2022 σελ. 1,10
2. ΜΕ ΝΕΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ ΛΑΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ **19/05**/2022 σελ. 4

1. ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΟΚ ΓΙΑ Α ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΑ 70

Μέσο: 60+ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/05/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/05/2022

Σελίδα: 1



ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
Πρόταση σοκ για ■ Σελ. 10
συνταξιοδότηση στα 70!

1. ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΟΚ ΓΙΑ Α ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΑ 70

Μέσο: 60+ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/05/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/05/2022

Σελίδα: 10



ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Πρόταση για συνταξιοδότηση στα 70!



Αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης στα 70 έτη εισηγούνται οικονομολόγοι στη Γερμανία, ώστε να αντιμετωπιστούν οι συνέπειες του υψηλού πληθωρισμού, οι οποίες σχετίζονται με την αγορά εργασίας.

Όλο και περισσότεροι συνταξιούχοι αναλογούν σε όλο και λιγότερους εργαζόμενους, σημειώνει ο οικονομικός ερευνητής Γκούντερ Σναμπλ στην BILD και προτείνει – για να μετριαστεί η αύξηση των τιμών – να συνδεθεί η εργασία με την αύξηση του προσδόκιμου ζωής. «Η ηλικία συνταξιοδότησης πρέπει αυξηθεί. Η Γερμανία έχει ήδη τεράστιο πρόβλημα, εκατοντάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας ειδικευμένου προσωπικού παραμένουν ακάλυπτες», τονίζει και εξηγεί ότι οι μισθοί θα πρέπει τα επόμενα χρόνια να αυξηθούν ση-

μαντικά, καθιστώντας αγαθά και υπηρεσίες ακόμη ακριβότερα.

Σταδιακή αύξηση από τα 65 στα 67 έτη

Ο αντιπρόεδρος του Ινστιτούτου του Κιέλου για την Παγκόσμια Οικονομία Στέφαν Κουτς δηλώνει από την πλευρά του ότι «ο συνδυασμός γήρανσης του πληθυσμού, υψηλού χρέους και ενεργειακής μετάβασης, θα αποτελέσει αυξανόμενη απειλή για τη σταθερότητα των τιμών τα επόμενα χρόνια».

Σύμφωνα πάντως με τα ισχύοντα, στη Γερμανία το όριο ηλικίας για συνταξιοδότηση θα αυξηθεί σταδιακά έως το 2029 από τα 65 στα 67 έτη για την πλήρη σύνταξη.

2. ΜΕ ΝΕΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Μέσο: ΛΑΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 19/05/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/05/2022

Σελίδα: 4



Με νέο λογότυπο ο Σύλλογος Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας

Ο Σύλλογος
Πολυτέκνων
Νομού Ημαθίας
στα προηγού-
μενα 29 χρόνια
λειτουργίας του
χρησιμοποίη-
σε κατά και-
ρούς διάφορα
σύμβολα για
να δηλώνει την
ταυτότητα του.



Αφού διαπιστώσαμε την αναγκαιότητα για δημιουργία λογότυπου του συλλόγου, προκειμένου να χρησιμοποιείται ως "σήμα κατατεθέν" με σκοπό την κωδικοποιημένη επικοινωνία του με όλους τους φορείς και τις υπηρεσίες που επικοινωνεί-αλληλογραφεί, αλλά και να τον κάνει εύκολα αναγνωρίσιμο από όλους, προκήρυξε ανοιχτό διαγωνισμό μεταξύ των μελών και φίλων της λέσχης, με την υποβολή σχετικών προτάσεων, μέχρι 10 Απριλίου 2022.

Ο λογότυπος που επιλέχθηκε τελικά από την αρμόδια προς τούτω συγκροτηθείσα επιτροπή και εγκρίθηκε από το ΔΣ, μεταξύ των ολοκληρωμένων προτάσεων που υποβλήθηκαν είναι σχεδιασμού της εταιρείας DIGIDOT ιδιοκτησίας του κ. Γεωργίου Τσαμήτρου τον οποίο ευχαριστούμε ιδιαίτερα.

Ο λογότυπος απεικονίζει ένα γράφημα που εκφράζει το σύνολο των ιστορικών και παραδοσιακών στοιχείων του συλλόγου (ύφος, φιλοσοφία, όραμα, αξίες, κλπ) και το οποίο θα χρησιμοποιείται εφεξής σε κάθε δράση ή αλληλογραφία του συλλόγου.

Για να ενημερωθούμε όλοι επί του λογότυπου παραθέτουμε τις παρακάτω επεξηγήσεις των συμβόλων:

-Η οικογένεια με τα πολλά παιδιά συμβολίζει την άνθιση - αναγέννηση του κόσμου μας και είναι το σύμβολο της δύναμης και της θέλησης για νέους αγώνες και προσδοκίες.

-Ο νομός Ημαθίας(περίγραμμα) μας θυμίζει αμέσως ποιοι και από που είμαστε.

-Τα χρώματα μπλε και άσπρο μας θυμίζουν την Ελλάδα και είναι τα παραδοσιακά χρώματα του ελληνισμού

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας
Βελέντζας Ιωάννης Τουμπουλίδης Νικόλαος